
Ecuación de la elipse:                
(𝑥−ℎ)2

𝑎2 +
(𝑦−𝑘)2

𝑏2 = 1 

con:             centro (h , k)   y semiejes a , b  

 

EJEMPLO: 

 Graficar la siguiente ecuación:  

                                    𝑥2 + 4𝑦2 − 2𝑥 − 24𝑦 + 33 = 0 

 

  Solución 

Completando cuadrados obtenemos la expresión:         
(𝑥−1)2

4
+

(𝑦 −3)2

1
= 1 

entonces conociendo el Centro (1 , 3),  a = 2  y   b = 1 podemos encontrar 4 

puntos (vértices de la elipse): 

 

V1(h+a , k) = V1(1+2 , 3) = V1(3 , 3) 

V2(h-a , k) = V2(1-2 , 3) = V2(-1 , 3) 

V3(h , k+b) = V3(1 , 3+1) = V3(1 , 4) 

V4(h , k-b) = V4(1 , 3-1) = V4(1 , 2) 

luego, uniendo los puntos V1, V2, V3, V4 tenemos la gráfica de la elipse.  

                                                 

 

  

 

 

 

 

 

 

                                      


